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У збірнику матеріалів конференції наведені матеріали наукових досліджень у сфері 
використання води на підприємствах харчової галузі, оцінки її якості та можливого 
впливу на організм людини. 

Матеріали призначені для наукових, інженерно-технічних робітників, аспірантів, 
студентів, спеціалістів цехів та заводів, які працюють в харчовій промисловості та водних 
господарствах. 

Матеріали, занесені до збірника, друкуються за авторськими оригіналами. 
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УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ВОДИ ЯК ЧИННИКОМ 

БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ І 
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Чашка ароматної кави починається з якості використовуваної води  - цей 
беззаперечний факт визнається не лише фахівцями. Щорічно в Україні навіть 
проходить Kyiv Coffee Festival, де визначають найкращого фахівця з 
приготування кофе (баріста), який буде захищати честь нашої держави на  

World Barista Championship. Цей фестиваль проходить під егідою SCAE 

(Specialty Coffee Association of Europe) – організації, що вивчає кофе, 
напрацьовує та в 2013 році затвердила стандарти ідеальної води для цього 
популярного напою,  розвиває кофейну культуру в усьому світі. Адже саме 
склад води впливає на екстракцію з кофейних зерен речовин, що кофе 
надають багатий смак та аромат. 

Щоб отримати найкращий кофе треба використовувати, згідно 
рекомендацій/стандарту SCAE, воду, що не має ніякого забарвлення, не 
мітить залишкового хлору, має загальну мінералізацію 75 – 250 мг/л і 
твердість 0.5- 1.5 мМ, лужність близько 40 мг/л, рН 6.5 – 7.5 та вміст натрію 
не більше 30 мг/л. Дійсно, смак та аромат кофе можуть багато сказати про 
воду, що була використана для його приготування. Як зазначають в [1], 

«кофе, приготований на якісній воді, живий, іскриться, солодкий, своєрідний, 
тоді як кофе, приготований на лондонській воді, має смак …. коричневий. 
Соковиті лоти з Ньєрі, квіткові з Йіргачіффа, густі з Уілла, заварені 
лондонською водою, стають однаковими на смак». Майже те саме, вірогідно, 
можна сказати і про кофе, приготований на одеській водопровідній воді – 

адже її показники якості дуже відрізняються від напрацьованих SCAE. Це 
свідчить про актуальність проблеми удосконалення систем оброблення 
водопровідної води для отримання води, придатної для приготування 
смачного кофе. 

На сьогодні в Україні розроблена НВФ «Екософт» система очищення води  

«RObust», яка дозволяє вирішувати проблему отримання води, придатної для 
приготування кофе [2]. Але «комерційна таємниця» щодо складових цієї 
системи очищення води утруднює широке впровадження ефективного 
оброблення одеської водопровідної води у невеликих кафе та ресторанах. 
Саме ця задача має бути вирішена у дипломній роботі, яку ми виконуємо. 
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